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őszinte tisztelettel és elismeréssel kell, hogy adózzak annak a 
bátor és okos kezdeményezésnek, amelynek révén létrejött 1994. 
márciusában a Gyöngyös Városi Kispályás Labdarúgó Szövetség. 

Városunk sportéletében Jelentős változások történtek az elmúlt 
években. Egyre többen ismerték fel a sport Jelentőségét az 
egészség megőrzésében, a személyiség kibontakoztatásában. Egyre 
többen ébredtek rá, hogy mennyi örömet Jelent a sport. 

Különösen értékesnek tartom a tömegsportnak azokat az ágait, 
amelyeknél a rendszeres csapatversenyek, bajnokságok a 
közösségért való áldozatvállalás, a szolidaritás készségét is 
fejlesztik. 

A FOCI hírlevél első számából megismert célkitűzései alapján nagy 
reményeket fűztem a Szövetség munkájához. Most, a bajnokság végén 
úgy látom, mindezek teljesültek. 

Az önkormányzat nevében is köszönöm mindazok áldozatos munkáját, 
akik ennek érdekében fáradoztak. Gratulálok a bajnokság vala-
mennyi helyezettjének, résztvevőjének és a Szövetség vezetőinek. 

További szép sportsikereket és kellemes sportolást kivánva 
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Számvetés 1994 

Sportágunk a kispályás labdarúgás 31 éves múltra tekinthet vissza városunkban, s 
a kezdetektől fogva igen nagy népszerűségnek örvend. Nem ritka, hogy egy-egy 
rangadót 200-300néző tekint meg. Értendő ez olyan kispályás bajnokságra, 
amelynek célja nem a minőségi sport, hanem a tömegek sportja. 
1994. márciusában jelentős változás következett be szervezeti életünkben, hiszen 
március 1-én megalakítottuk az önálló Gyöngyös Városi Kispályás Labdarúgó 
Szövetséget. Az új szervezet 47 csapatot, mintegy 650 játékost tömörít magában, 
így városunk egyik legnagyobb sportszervezetévé vált. 
Szövetségünk elsődleges feladatainak a következőket tekinti: 
- A városi bajnokság szervezett keretek közötti lebonyolítását. 
- Minél nagyobb tömeg bevonását a kispályás labdarúgás vérkeringésébe. 
- Rendezvények tornák szervezésével népszerűsíteni a sportágat, szórakoztatni 
városunk sportszerető lakóit. 
- Tornák szervezésével a környező települések újonnan épült tornaterneinek 
bevonása kispályás helyszíneink közé. 
- Bajnokságunk méltó képviseletét országos bajnokságokon. 
- A mérkőzések helyszíneinek kultúráltabbá tétele. 
- Játékosok, szurkolók jobb, színvonalasabb tájékoztatása. 
- Szilárd, önálló gazdasági háttér megteremtése. 

... kezdtük ezekkel az ígéretekkel, tervekkel, reményekkel a FOCI kispályás 
hírlevélben márciusban. Voltunk négyen, akik úgy gondoltuk tenni szeretnénk a 
gyöngyösi kispályás labdarúgásért, s meggyőztük a csapatok képviselőit, hogy 
emiek legcélravezetőbb szervezete szerintünk az önálló szövetség megalakítása. 

Nézzük röviden sorjában, hogyan tudunk akkori Ígéreteinkkel szembesülni! 

Bajnoki rendszerünk tavaszi-őszi rendszerű, s a küzdelmek immáron négy 
csoportban zajlottak. A négy csoport értékelése később részletesen megtalálható. 

Idén kilenc új csapat nevezett a bajnokságba a korábbi évhez képest, s mindenki 
végigjátszotta azt. Reméljük az elkövetkező esztendőben sem csökken ez a 
létszám. 

A bajnokságon kívül minden évben rendezünk Tavasz Kupát és egy téli 
teremtornát. A TEREM KUPA 1994 versenyt még a körzeti LSZ Kispályás 
Bizottsága keretében rendeztük. Eredményei későbbi lapokon kerülnek 
ismertetésre. A közönség jobb kiszolgálása érdekében vendégünk volt a 
Ferencváros Öregfiúk csapata, a Színész válogatott és a Magyar Ügyvéd 
válogatott. A közönség meghálálta a vendégek igyekezetét, hiszen a csapatok telt 
házak előtt játszottak. 

- Számvetés -
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A Tavasz Kupa 1994-re az átszerveződés időszakában került sor. Ezt még szintén 
a régi szervezet keretei között rendezték a bizottság maradék tagjai (Antall J. és 
Horváth L.). Eredményei később. 

A kispályás játékot mi több évtizedes szabályok alapján játsszuk. Van azonban 
ennek a játéknak egy FIFA által támogatott változata (4+1), ahol jobban védik az 
ember testi épségét. Szóban ezt nehéz megszerettetni a mi labdarúgóinkkal, ezért 
úgy gondoltuk nagyobb esélyünk van akkor ha idehozzuk az ezt a játékot már 
művelők népes táborát. így vállaltuk el a IV. Országos Nyári Kispályás 
Labdarúgó Bajnokság megrendezését itt Gyöngyösön. E rendezvényen keresztül 
mi gyöngyösiek is megismerhettük ezt a játékot, valamint a résztvevő csapatok, a 
sajtó és TV jóvoltából a mi hírünk is szétment az országban. 

Úgy ítéljük meg, hogy ahol ekkora tömeg mozog kispályán, a kispályás 
rendezvények országos bajnokságán képviselni kell magunkat, még akkor is ha 
mi tömegsport szinten, míg mások versenysport szintjén művelik ezt a sportágat. 
Kispályás válogatottunkat beneveztük a Kelet Magyarországi Labdarúgó Ligába. 
A válogatott szervezésével Király Sándort bízta meg az Elnökség, aki fáradságot 
és időt nem kímélve vetette magát a munkába, de sajnos a játékosok közül nem 
volt mindenki partner ebben. Az eredetileg kiszemelt 25-30 játékos közül sokan 
mondták le ilyen-olyan okokra hivatkozva a szereplést. Kezdetben egy-egy 
csapatra építve ( Dreher ill. Gyöngyszöv ) próbálkoztunk, de ez nem igazán járt 
sikerrel, s sajnos nem elsősorban a játéktudással volt probléma. A harmadik-
negyedik tornára azonban már körvonalazódott az a mag , amely néhány emberrel 
kiegészítve méltán és eredményesen képviselte városunkat. Egy- két játékos 
erejéig meghívtunk nagypályás labdarúgókat a válogatottba, de ez a próbálkozás 
nem váltotta ki a hozzá fűzött reményeket. Több tornán vett részt s a válogatott 
meghatározó tagjának bizonyult Tóth / Gibbon / Attila, Dely Tamás, Vályi Nagy 
Károly, Medveczki Zsolt, Soltész Sándor, és sérüléséig Tóth Gyuri. Egy -egy jó 
teljesítményéért dicséret illeti még Mokeszt, Szélesi Janit, Huszár Karcsit, 
Kelemen Tomit, Kiss Elemért, Tóth Attilát / dreheres/. Jelenlegi helyezésünk a 
Ligában 10. hely, bízunk benne hogy az utolsó fordulóban sikerül a legutóbbi 
csapattal elmenni, s akkor előbbre kerülhetünk a tabellán. 
Az 1. Országos Teremlabdarúgó Bajnokságon még 1993. december végén a 38 
induló közül a 16 közé verekedte magát. Szintén sikerült az idei nyári 
bajnokságon is a 47 csapat közül a l ó közé kerülni. 
Bajnokcsapatunk idén is képviselte városunkat a megyei bajnokok tornáján 
januárban, ahol nagyon szép eredményt értek el a Gyöngyszöv Dreher játékosai, 
hiszen Heves megye legjobb kispályás csapata cím büszke tulajdonosai lettek a 
torna megnyerésével. A döntőre Egerben a Hírlap Kupa keretében 2000 néző 
előtt került sor. 

- Számvetés -
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A bajnokság kezdetére közreműködtünk abban, hogy a Battyhányi téri pályán 
sikerüljön hálót szerezni a kerítés fölé, hogy a labdáktól meg legeyenek védve a 
környező házak udvarai, háztetői. Nagy sikernek tartjuk, hogy a végére sikerült a 
Strand pályára olyan világítást szereltetni, amely mellett nyugodtan lehet 
mérkőzéseket rendezni sötétben is. 

Kitaláltunk egy tájékoztatási formát a FOCI Kispályás Hírlevelet, amelyből eddig 
22 rendes és egy különszámot sikerült megjelentetni hetente 500 példányban. Mi 
úgy gondoljuk ez egy sikeres tájékoztatási mód volt, ezt látva más városokban is 
bevezetésre került hasonló tájékoztatás. 
A bajnokság indulásakor műsorfüzetet adtunk ki. Ebben bemutatkozhattak a 
csapatok, s a támogatók is. A füzetet csapataink révén eljutattuk az ország 
különféle városaiba. 

Szintén célkitűzésünk közé tartozott olyan anyagi háttér megteremtése, amely 
szilárd bázisául szolgál a kispályás labdarúgás támogatásához, a 
játékkörülmények javításához s válogatottunk menedzseléséhez. A csapatok 
nevezési díjai, a tavaszi műsorfüzet reklámbevételei és az Önkormányzat 
Sportbizottságától kapott támogatás kellő alapot biztosított az induláshoz. 
Erősítette anyagi pozíciónkat a sikeresen lebonyolított- mind anyagi, mind sport 
és erkölcsi vonatkozásban- IV. Országos Kispályás Labdarúgó Bajnokság. 

Év közben pályázatot írtunk ki a rászoruló csapatok anyagi megsegítésére. Három 
pályázat érkezett és az Elnökség kérelmülmek helyt adva kinek-kinek más 
segítséget nyújtott. 

Ezek után ajánlom figyelmetekbe év végi összefoglalónk egyéb részeit! 

Oczella László 
Kispályás LSZ elnöke 

- Számvetés -



Gyöngyös városi-körzeti LSZ 
Kispályás Bizottság 

3200 Gyöngyös Egri út 23. 

Labdarúgó TEREM KUPA 1994. évi kiírása 

A Gyöngyös városi-körzeti LSZ Kispályás Bizottsága labdarúgó teremtornát 
rendez TEREM KUPA 1994 néven. 

A torna célja : 

- kispályás csapatok foglakoztatása a téli idényben 
- labdarúgás népszerűsítése városunkban 
- eldönteni ki nyeri el a TEREM KUPA-t. 

A torna helye: 

Kálvária parti oktatási intézmény tornaterme Gyöngyös, Kócsag út 36-38 

Ideje: 

1994. január 

Résztvevők: 
Résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják a 
kiírásban foglaltakat. A csapatok tagjai csak olyan játékosok lehetnek, 
akiknek a bajnokság utolsó fordulóiában is volt kispályás igazolásuk, vagy 
pedig nem játszottak 1993. őszén nagypályás bajnokságban. Egy csapat 
maximum 12 játékost nevezhet a mellékelt nevezési lapon.Minden 
játékosnak érvényes sportorvosi (nem körzeti orvosi) engedélye kell, hogy 
legyen. 

Helyezések eldöntése: 
A versenyt 32 csapatra tervezzük. Ezeket a csapatokat 8 csoportba 
osztjuk, amelyeken belül körmérkőzéses rendszerben döntik el a 
csoportelsőség sorsát. A 8 csoport győztese ismét 2 db négyes csoportban 
körmérkőzést játszik. A kettő csoport győztesei játszák a döntőt, míg a 
második helyezettek a 3. helyért küzdenek. 

Pontozás: 

Nyert mérkőzés 2 pont 
Döntetlen 1 pont 
Vereség 0 pont. 



Díjazás: 

1. díj TEREM KUPA, oklevél, labda 
2. díj oklevél, labda 
3. díj oklevél, labda 
Külön díjat kap a legtöbb gólt lövő játékos,a legjobb kapus,a legjobb 
mezőnyjátékos. 

Költségek: 

Nevezési díj: 1500 Ft. Ebből fedezzük a pályabérleti díjat játékvezetői 
díjat és a jutalmakat. A nevezési díjat a nevezéssel egyidőben a mellékelt 
csekken kell befizetni. A befizetést igazoló szelvényt vagy annak másolatát 
a nevezési laphoz csatolni kell. 

Nevezés : 

Nevezni a mellékelt nevezési lapon lehet 1993. november 26-ig a kispályás 
bizottság címén. 

Sorsolás : 
1993. november 30. kedd 17.00 óra 
Gyöngyös, Egri út 23. Városi sporttelep. 
A sorsoláson a csapatok vezetőinek megjelenése kötelező. 

Egyéb intézkedések: 
A játékszabályok megegyeznek a Gyöngyös városi kispályás bajnokság 
szabályaival. 
Ami eltér: 
A játékidő 2x20 perc azonnali térfélcserével. Várakozási idő nincs. 
A játékosok csak sima talpú cipőben játszhatnak. 
Ha a mennyezetről a kapuba jut a labda, a gól érvénytelen, a kapus hozza 
játékba a labdát. 
Oldalvonalról rúgással is játékba lehet hozni a labdát. 
Kapus kidobásból,vagy kirúgásból más játékos érintése nélkül szerzett gól 
érvénytelen, ebben az esetben az a kapus hozhatja játékba a labdát, akinek 
a kapujába dobták azt. 
A végleg kiállított játékos a következő mérkőzésen nem szerepelhet. 
A tornán egyszer meg nem jelent csapat a további küzdelmekből 0:3 
gólkülönbséggel törölve lesz. 
Ovás nincs. 

Gyöngyös, 1993. november 12. 



TEREM KUPA 1994 
Csoportbeosztás 

1. csoport 2. csoport 3. csoport 4. csoport 
1. Hegycsúcs 1. Novus+G Kft 1. Mezőgép 1. FC Pizza 
2. PAX 2. MV Modul 2. JO-ZI Dreher 2. Flamengó 
3. Malomipar 3. Pasztell Kft 3. Ytong Épitők 3. Termomax 
4. Aroma 4. Pedagógus 4. Ludas 4. Zsaru Kft 

5. csoport 6. csoport 7. csoport 8. csoport 
1. Zwack I. 1. Autószöv 1. Ringsteed 1. Verőfény 
2. Gyöngyszöv 2. Erőmű 2. Nagyréde 2. B.Braun 
3. Rocky Cellar 3. Bányász 3. Alkonyat 3. Vergődés 
4. Monostra 4. Tájfun 4. Városgondozás 4. Vizmű 

5. Autószerviz 
A mérkőzések ideje: 

Január 8. szombat Január 9. vasárnap Január 15. szombat 
Hegycsúcs-PAX 3:0 Malomipar-Hegycsúcs 4:0 Hegycsúcs-Aroma 6 3 
Malomipar-Aroma 7:1 Aroma-PAX 3:0 PAX-Malomipar 0 3 
Novus+G Kft-MV Modul 1:0 Pasztell Kft-Novus+G Kft 1:2 Novus+G Kft-Pedagógus 1 4 
Pasztell Kft-Pedagógus 2:1 Pedagógus-MV Modul 3:2 MV Modul-Pasztell Kft 0 1 
Mezőgép-JO ZI Dreher 1:3 Ytong Epitők-Mezőgép 3:2 Mezőgép-Ludas 4 1 
Ytong Epitők-Ludas 2:1 Ludas-JO ZI Dreher 1:10 JO ZI Dreher-YTONG Épitők 1 1 
FC Pizza-Flamengó 3:0 Termomax-FC Pizza 1:3 FC Pizza-Zsaru Kft 4 1 
Termomax-Zsaru Kft 0:1 Zsaru Kft-Flamengó 2:2 Flamengó-Termomax 2 0 
Zwack I-Gyöngyszöv 3:4 Rocky Cellar-Zwack I 0:0 Zwack I-Monostra 11 5 
Rocky Cellar-Monostra 5:2 Monostra-Gyöngyszöv 0:4 Gyöngyszöv-Rocky Cellar 1 1 
Autószöv-Erőmű 1:1 Bányász-Autószöv 4:2 Autószöv-Tájfun 3 0 
Bányász-Tájfun 3:0 Tájfun-Erőmű 0:3 Erőmű-Bányász 4 2 
Ringsteed-Nagyréde 0:1 Nagyréde-Autószerviz 2:0 Autószerviz-Ringsteed 4 1 
Városgondozás-Autószerviz 0:8 Városgondozás-Ringsteed 2:6 Alkonyat-Városgondozás 16 0 
Verőfény-B Braun 1:0 Vergődés-Verőfény 3:1 Verőfény-Vizmű 2 6 
Vergődés-Vizmű 0:6 Vizmű-B.Braun 3:0 B.Braun-Vergődés 1 8 
Ringsteed-Alkonyat 0:8 Alkonyat-Nagyréde 6:3 Autószerviz-Alkonyat 1 6 

Nagyréde-Városgondozás 11 2 
Elődöntők csoportbeosztása: 
A. csoport 
1. Vizmű 
2. Gyöngyszöv JO ZI Dreher 
3. Pedagógus 
4. Erőmű 

B. csoport 
1. Gyöngyszöv 
2. Alkonyat Kommandó 
3. FC Pizza 
4. Malomipar 

Az elődöntők időpontja : 
Január 16.vasárnap Január 23. vasárnap 
Vizmű - JO ZI Dreher 1:1 Vizmű - Erőmű 5:1 
Pedagógus - Erőmű 1:0 JO ZI Dreher - Pedagógus 3:2 
Gyöngyszöv - Alkonyat 4:2 Gyöngyszöv - Malomipar 1:2 
FC Pizza - Malomipar 2:3 Alkonyat - FC Pizza 5:3 
Pedagógus - Vizmű 3:2 
Erőmű - JO ZI Dreher 1:4 
FC Pizza - Gyöngyszöv 1:1 
Malomipar - Alkonyat 4:1 

3. helyezésért Gyöngyszöv-Pedagógus 2:2 (7 méteresekkel Gyöngyszöv) 
Bemutató Ferencváros-Gyöngyös öregfiúk 3:1 
Döntő Gyöngyszöv JO ZI Dreher - Malomipar 4:2 



l.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. Malomipar 3 3 0 0 14 1 6 
2. Hegycsúcs 3 2 0 1 9 7 4 
3. Aroma 3 1 0 2 7 13 2 
4. PAX 3 0 0 3 0 9 0 

2.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. Pedagógus 3 2 0 1 8 5 4 
2 . Pasztell Kft 3 2 0 1 4 3 4 

3 . Novus+G Kft 3 2 0 1 4 5 4 

4 . MV Modul 3 0 0 3 2 5 0 

3.csoport 

1. 
csapat 

Gyöngyszöv JO ZI Dreher 
m 

3 
gy 2 d 

1 
V 

0 
lőtt gól 

14 
kapott 

3 
pont 

5 
2 . YTONG Épitők 3 2 1 0 6 4 5 
3. Mezőgép 3 1 0 2 7 7 2 

4. Ludas 3 0 0 3 3 16 0 

4.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. FC Pizza 3 3 0 0 10 2 6 
2 . Flamengó 3 1 1 1 4 5 3 
3. Zsaru Kft 3 1 1 1 4 6 3 
4. Termomax 3 0 0 3 1 6 0 



5.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Gyöngyszöv 3 2 1 0 9 4 5 

2 . Rocky Cellar 3 1 2 0 6 3 4 

3 . Zwack I 3 1 1 1 1 4 9 3 

4 . Monostra 3 0 0 3 7 2 0 0 

ó.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Erőmű 3 2 1 0 8 3 5 

2 . Bányász 3 2 0 1 9 6 4 

3 . Autószöv 3 1 1 1 6 5 3 

4 . Tájfun 3 0 0 3 0 9 0 

• 

7.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Alkonyat Kommandó 4 4 0 0 36 4 8 
2 . Nagyréde 4 3 0 1 1 7 8 6 

3 . Autószerviz 4 2 0 2 1 3 9 4 

4 . Ringsteed 4 1 0 3 7 1 5 2 

5 . Városgondozás 4 0 0 4 4 4 1 0 

8.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Vizmű 3 3 0 0 1 5 2 6 
2 . Vergődés 3 2 0 1 1 1 8 4 

3 . Verőfény 3 1 0 2 4 9 2 

4 . B.Braun 3 0 0 3 1 1 2 0 



TEREM KUPA 1994 
Zárszó 

Gyöngyös város sportéletében mindig jelentős eseménynek számított a téli terem 
kupa megrendezése, amely a hosszú téli pihenőidőben nyújtott játéklehetőséget a 
kispályás labdarúgás szerelmeseinek : játékosoknak, nézőknek egyaránt. 

Ez az év sem különbözött a korábbiaktól. 

Ezúttal is nagy volt a toma iránt az érdeklődés mind a csapatok, mind a nézők 
részéről. Helyenként élvezetes játék, parázs küzdelem, izzó hangulat jellemezte a 
mérkőzéseket. 

Szóval igazi focihangulatott varázsolt a labda erre a néhány hétvégére. 

Külön fénypontja volt az egész rendezvénynek a döntő napja. 

Közel 500 néző szorongott a tornateremben. A rendezvény rangját emelte, hogy 
egy bemutató mérkőzés erejéig a Ferencváros öregfiúk és a Gyöngyös öregfiúk 
megtiszteltek bennünket. 

Ismét pályára lépett Szokolai, Szepessi, Rab, Takács, Pogány, Ebedli, illetve 
Kovács F., Nagy I, Adonyi, Horváth L., Benei, Tóth Gy, Jakab, Eisemann és még 
sokan mások. 

Látványos játékukkal tették színesebbé ezt a fociünnepet. 

Köszönet érte nekik és a szponzoroknak akik ezt anyagi hozzájárulással 
segítették. 

Búcsúzunk azzal: A viszontlátásra jövőre ! 



Kispályás Összefoglaló 1994 

TAVSZ KUPA 1994 

A benevezett 32 csapat közül továbbjutott 8 csapat az elődöntőkben a következő 
eredményeket érték el: 

Gyöngyszöv Dreher MV Modul 1:1 
Malom Autó 2 Nagyréde 0:0 
Gyöngyszöv Dreher Malom Autó 2 6:2 
MV Modul Nagyréde 0:1 
Nagyréde Gyöngyszöv Dreher 2:4 
MV Modul Malom Autó 2 7:3 
Pasztell Kft Rocky Cellar 2:0 
MÁGY Ralex Zsaru Kft 1:0 
Pasztell Kft MÁGY Ralex 3:1 
Rocky Cellar Zsaru Kft 4:0 
Zsaru Kft Pasztell Kft 2:7 
Rocky Cellar MÁGY Ralex 2:3 

A helyosztók után a döntőt a Gyöngyszöv Dreher játszotta a Pasztell Kft 
csapatával. 1991, 1992, 1993 után 1994-ben is sikerült a Gyöngyszöv Drehernek 
a győzelem miután 0:2-ről 4:2-re fordítva nyerték a mérkőzést. 

Végeredmény: 

1. Gyöngyszöv Dreher 
2. Pasztell Kft 
3. MÁGY Ralex 
4. MV Modul 
5. Nagyréde 
6. Rocky Cellar 
7. Zsaru Kft 
8. Malom Autó 2 

- Tavasz Kupa -



Gyöngyös város kispályás labdarúgó bajnokságának 
1994.évi versenykiírása 

1. A bajnokság célja 
Gyöngyös város és vonzáskörzete polgárainak lehetőséget biztosítani a szabadidő hasznos 
eltöltéséhez. Bajnoki rendszer keretében csapatok rendszeres foglalkoztatása. Az elért 
eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezettjeinek megállapítása. Heves megye 
kispályás labdarúgó bajnoka küzdelmeiben való indulási jog eldöntése. A sportág népszerűsí-
tése. A mérkőzések nézőinek színvonalas szórakoztatása. 

2. A bajnokság rendezője 
A bajnokságot a Gyöngyös Városi Kispályás LSZ szervezi. 

3. A bajnokság helye és ideje 
A bajnokság két idényes - tavaszi és őszi - körmérkőzéses rendszerben kerül lebonyolításra. A 
bajnokságot mindenkor a pályaválasztó csapat által meghatározott pályán amely csak 

Tavaszi idény : 1994. április 18. - 1994. június 27. 
Őszi idény : 1994. augusztus 22. - 1994. október 31. 

4. A bajnokság résztvevői 
A bajnokságban résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják a kiírásban 
foglaltakat. A játékosoknak rendelkezniük kell a Kispályás LSZ által kiadott és jóváhagyott 
igazolásokkal. Az igazoláson érvényes sportorvosi engedélynek kell szerepelnie. Szabályos 
igazolás nélkül mérkőzésen szerepelni nem lehet. Mindazok a sportolók szerepelhetnek a 
bajnokságban, akik nem igazolt labdarúgók vagy akik az aktív sportolást abbahagyták 
labdarúgás sportágban, s erről nyilatkoznak, tagsági könyvüket leadják. Nem igazolható le az 
aki nyilatkozott, hogy nagypályán nem játszik,majd kispályás mérkőzésen résztvett, ezekután 
mégis visszament nagypályára, s ismét kispályára kér játékengedélyt. Abban az esetben, ha a 
labdarúgó téves vagy hamis adatok közlése, továbbá hamis vagy hamisított okiratok alapján, 
vagy a szabályok megsértésével kapott játékengedélyt, illetve sportorvosi engedélyt, nem 
jogosult csapata mérkőzésein szerepelnie. Ha mégis szerepel, a játéka jogosulatlan.Az előző 
(hamis) módon szerzett játékengedély miatt a mérkőzés eredménye csupán a játékos első 
mérkőzésen történt szereplésétől számított 5 soronkövetkező mérkőzésen belül támadható meg 
az előírt óvási határidő betartásával. Óvás nélkül lejátszott 5 mérkőzés után elévül a 
mérkőzéseredmény megtámadásának joga. A játékos ellen a Fegyelmi Bizottságnak a 
vétkesség tudomásra jutásakor a fegyelmi eljárást meg kell indítania függetlenül attól, hogy 
mennyi idő telt el a szabálytalan játékengedély megszerzéstől. A bajnokságban csak 18 éven 
felüliek szerepelhetnek. 

5. Osztályokba sorolás 
A bajnokságot a nevezett csapatok számától függően több osztályban rendezzük meg.Egy -
egy osztály csapatainak száma 12. Résztvevők az 1993. évi bajnokságban elért eredmények 
alapján : 

1. osztály 
- 1.osztály 1-10. helyezettje 
- 2.osztály 1- 2. helyezettje 



2. osztály 
- 1.osztály 11-12. helyezettje 
- 2.osztály 3-10. helyezettje 

-3.osztály 1- 2. helyezettje 
3. osztály 

- 2.osztály 11-12. helyezettje 
- 3.osztály 3-14. helyezettje. 

A 3.osztály nevezési létszáma nem kötött, ezért ezen osztály bajnoki rendszerének kialakítása a 
nevezések megtörténte után kerül kialakításra.Új csapat csak a legalsóbb osztályba sorolható. A 
legalacsonyabb osztályba kell azt a csapatot is sorolni, amelyik egy bajnoki év szüneteltetés 
után folytatja működését. Csapatok fúziója esetén az új csapat érvényesítheti az elődök jogait. 

6. Helyezések eldöntése 
A helyezések eldöntése a játékszabályok alapján történik. A bajnokság helyezési sorrendjét a 
bajnoki mérkőzéseken megszerzett pontok összege határozza meg.Győzelemért 2 pont, dön-
tetlenért 1 pont, vereségért 0 pont jár. 
Azonos pontszerzés esetén az alábbi sorrend dönt: 

- gólkülönbség 
- több rúgott gól 
- egymás ellen játszott bajnoki mérkőzések pontkülönbsége 
- egymás ellen játszott bajnoki mérkőzések gólkülönbsége. 

Amennyiben ezek alapján sem lehet eldönteni a helyezést, úgy a kiesés és a feljutás eldöntése 
érdekében új mérkőzést kell játszani az érintett csapatoknak, egyéb esetekben a szövetség sor-
solással dönt. Új mérkőzés esetén ha a rendes játékidő nem hoz döntést, úgy 2*10 perc hosz-
szabbítás következik, s ha ez sem akkor 3-3 db 7m-es rúgás, ha ez sem akkor az első olyan 
párig kell a 7 métereseket rúgni ahol az egyik belőtte, a másik nem. Bajnoki év végén az 1. és a 
2.osztály 11. és 12. helyezett csapata kiesik az alacsonyabb osztályba. A 2. és a 3.osztály 1. és 
2. helyezett csapata egy osztállyal feljebb kerül. 

7. Az osztály létszámának kiegészítése 
Ha valamelyik bajnoki osztályban visszalépés,törlés, megszűnés,fúzió,létszámemelés, nevezés 
hiánya, feljutási jogról lemondás következtében a meghatározott csapatszámnál kevesebb 
számú csapat marad, akkor az osztály létszámát ki kell egészíteni az új bajnoki év megkezdése 
előtt Amennyiben valamelyik osztály egy csapata lemond ezen jogáról,úgy ezen osztály 
3.helyezettje a magasabb osztály jobbik kiesőjével egy mérkőzésen döntik el, hogy a kieső 
marad a magasabb osztályban vagy a 3.helyezett jut a felsőbb osztályba. Amennyiben a 
mérkőzés eredménye döntetlen úgy az előzőekben leírt szempontok alpján kell eldönteni a 
feljutást. Ha két csapat mond le jogáról úgy a jobbik kieső a 4. helyezettel, míg a rosszabbikk 
kieső a 3.helyezettel új mérkőzésen döntik el a feljutást,bennmaradást.Abban az esetben, ha a 
hiány miatt valamennyi kieső csapat visszamaradt, az alacsonyabb osztályban legjobb helyezett 
csapat jut fel. Törölt vagy visszalépett csapattal nem lehet az osztály létszámát kiegészíteni. Azt 
csak az alacsonyabb osztályba lehet besorolni. 

8. Díjazás 
Mindhárom osztály bajnoka serleg illetve aranyozott, 2.helyezettje ezüstözött, 3.helyezettje 
bronzérem díjazásban részesül. ( 1 csapat 12 érem.) 
Díjazzuk a sportszerűséget is. Mindhárom osztály legsportszerűbb csapata serleget kap. A 
játékvezető a mérkőzés után 1-10 ponttal értékeli a csapatok sportszerűségét. Ezt köteles a 
versenyjegyzőkönyvre rávezetni. 



A sportszerűségi verseny feltétele : 
-amennyiben egy csapatjátékosát 5 percre kiállították maximum 6 pontot kaphat 
-végleges kiállítás esetén 4 pont a maximum 
-kevesebb létszámmal kiálló csapat max 8 pontot kaphat 
-levonuló csapat 4 pontot kaphat. 

9. Költségek 
A bajnokság serleg, oklevél, éremdíj ázását, s a szervezési költségeket a nevezési díjakból a 
szövetség fedezi. A pályahasználati díjakat a pályaválasztó csapatok rendezik. Nekik kell 
megállapodást kötni a pálya kezelőjével. A játékvezetői díjat (mérkőzésenként jelenleg 250 Ft) 
szintén a pályaválasztó csapatoknak kell a játék megkezdése előtt a játékvezetőnek számla 
ellenében kifizetni. 

10. Nevezés 
Nevezni a mellékelt nevezési lapon 1994.március 22-ig lehet a Szövetség címén 
(Gyöngyös,Egri út 23 Gondnokság) 
Nevezési díj 1000 Ft, melyet szintén a Gondnokságon,Kiss Andrásnénál kell befizetni. 
A befizetést igazoló számlát vagy annak fénymásolatát a nevezési laphoz csatolni kell. 

11. Sorsolás 
1994. március 22. kedd 17 óra. 
Gyöngyös, Egri út 23. Városi sporttelep. 

12. Egyéb intézkedések 
Bármilyen a bajnoksággal kapcsolatos ügyintézés hetente kedden 17-18 óráig történik a 
szövetség címén. 
Minden végleg kiállított játékos köteles értesítés nélkül a mérkőzést követő csütörtökön 17 
órakor a Fegyelmi Bizottság előtt megjelenni. 

Átigazolás 
A bajnokság folyamán mindenfajta átigazolás megengedett.Egy játékos azonban a bajnokság 
kezdetétől a bajnokság befejezéséig csak egyszer igazolható át.Valamennyi osztályban a 
bajnokság utolsó 3 fordulójában átigazolt labdarúgó a bajnoki év végéig játékjogosultsággal 
nem rendelkezik. 

Óvás 
Óvási díj 300 Ft. Óvással kapcsolatos egyéb rendelkezéseket a Labdarúgás szabálykönyv II. 
fejezet 58.§-a tartalmazza. 

Fellebbezés 
Fellebbezési díj 500 Ft,amelyet a 8 napos fellebezési határidőn belül kell befizetni a Szövetség 
számlájára a fellebbezési irat benyújtásával egyidejűleg. 

Várakozási idő 
A mérkőzés kitűzött időpontjától számított 10 perc.Amennyiben a várakozási idő letelte után 
lehetőség van a mérkőzés lejátszására, úgy a csapatok kötelesek a játékveztő döntése alapján a 
mérkőzést lejátszani. 

Szükség-játékvezető 
Ha a mérkőzés kezdési időpontjára a játékveztő nem érkezik meg, a várakozási idő letelte után 
a két csapat vezetője köteles megállapodni szükség-játékvezető személyében. 

Halasztás 
Azok a csapatok, amelyek hivatalos elfoglatság miatt mérkőzést szeretnének halaszta-
ni, előbbrehozni úgy az arra rendszeresített nyomtatványon írásban egyezzenek meg az ellenfe-
lükkel. A megegyezésről értesíteni kell a szövetséget a játékvezető küldés miatt. 



Bármilyen okból marad el a mérkőzés, a két érdekelt fél 8 napon belül köteles bejelenteni a 
lejátszás új időpontját. A bejelentés elmulasztása esetén,vagy ha az érdekeltek nem tudnak 
megegyezni a szövetség hivatalból tűzi ki az új időpontot. Az így megállapított időpont ellen 
nincs helye fellebbezésnek. A szövetség hivatalból nem halaszt el mérkőzést csak rendkívüli 
esetben. Minden halasztott mérkőzést az őszi utolsó 3 forduló előtt le kell játszani. Az utolsó 3 
fordulóban mérkőzést csak rendkívüli esetben (pl. pálya használhatatlansága, sötétedés) lehet 
halasztani. Ekkor is az utolsó forduló kivételével a következő forduló előtt le kell játszani. 

Verseny-j egyzőkönyv 
A jegyzőkönyvet mindenkor a pályaválasztó csapat köteles biztosítani és először kitölteni. A 
játékos neve mellé az igazolás számát is fel kell tüntetni.A vendégcsapat intézője ugyanazon 
jegyzőkönyvre köteles rávezetni a csapat játékosainak nevét és igazolás számát. A 
jegyzőkönyvbe csak azok a játékosok írhatók be,akik kezdéskor jelen vannak. Minden később 
érkezett játékosnak jelentkeznie kell a játékvezetőnél az igazolással és utólag be kell írni. 

Rendezés 
A mérkőzés zavartalan lebonyolításáért a pályaválasztó csapat felel. A mérkőzéshez szükséges 
szabályos labdáról a pályaválasztó csapat köteles gondoskodni.A mérkőzés kezdete előtt a 
csapatok részére a közönség üdvözlése kötelező. 

Ki nem állás 
Mérkőzésen ki nem álló csapat 3:0 vereséggel lesz érkelve. 2. alkalommal 2 büntetőpont 
levonással, 3.alkalommal a bajnokságból való törléssel lesz büntetve. 

Törlés következménye 
1. Tavaszi forduló közben törölt csapat esetében 

- az összes mérkőzése eredményét meg kell semmisíteni 
- a törölt csapat pont és gól nélkül fejezi be a bajnokságot. 

2. Ha a tavaszi évadot befejezte 
- a tavaszi évad eredményeit az ellenfelénél meg kell hagyni, az őszi évad eredményeit pedig 
0:0 eredménnyel az ellenfél javára kell írni. 
- a törölt csapat pont és gól nélkül fejezi be a bajnokságot. 

A bajnokság lebonyolításával kapcsolatos,a jelen versenykiírásban nem szereplő kérdésekben a 
Labdarúgás Szabálykönyve előírásait kell betartani. 

A csapatoknak az új bajnoki évhez sok sikert kívánunk ! 

Gyöngyös, 1994. március 2. 

Oczella László Kovács Róbert 



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 1. forduló 
1.osztály 

gói sportszerűség 

Pedagógus Gyöngyszöv 
Bezzegh László,Nigrinyi Tibor, 

0:2 6:8 

YTONG Epitök 
Polonkai Béla, 

Szőlőskert Nagyréde 
Oczella László,Drabos István, 

1:2 10:10 

NOVUS+G KFT 
Kovács István? 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt,Kállai Zoltán,Bakos Róbert(2), 

1:4 8:8 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor(2),Tóth Attila(4), 

Zwack Unicum SE 6:0 6:6 

Vilfort Modul 
Haray János,Tamási Zoltán, 

Vizmü 2:0 10:9 

Malom-Autó 2 
Orosz János,Horváth László(2),Jakab Gábor, 

Főiskola 
Mladoniczki János,Hídvégi Gábor, 

4:2 10:10 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(4), 

Főiskola 4:0 9:9 

2.osztály 

Flamengó 
Bujdosó György,Brantner György, 

AMSTEL Sörkert FC 
Borics Béla,Ádám Róbert(2), 

2:3 10:10 

Ford szerviz 
Bágyi Imre,Bence Mihály, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György,Szeidl József, 

2:2 10:10 

Hegycsúcs FC 
Kovács Róbert,Csetneki Róbert Dr.,Láng Zoltán(2), 

Bányász I 
Kiss István,Fegecs Richárd, 

4:2 10:9 

MAGY-RALEX Rocky Céllá r 
Rédei József, 

0:1 7:7 

Erömü 
öngól, (Tóth) 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Jaros István, 

1:1 10:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor, 

MONT-ORG 
Orosz Attila,Fodor József,Tóth János, 

1:3 10:10 

3/a osztály 
ZOLL-Lokomotiv SE FC PIZZA - Cats 

Berecz László,Szabó Mihály(3),Morvái Róbert, 
0:5 7:9 

Bányász II Terra-Vita 
Laboda Zsolt, 

0:1 10:10 

Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla,Harmath József, 

Mátra Volán RT 
Soltész László,Major János, 

2:2 6:10 

Autószöv 
Iványi Csaba,Bozsik Ferenc,Dezső László, 

EMASZ RT 
Tamai Károly,Szük Béla, 

3:2 8:8 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc,Marczin Attila, 

Ringsteed 
Hegedűs Viktor, 

3:1 10:7 

3/b osztály 
Ludas Patai Pikoló 

Sóhaj da Szabolcs, Oravecz Tamás, 
0:2 9:9 

Thorez 
Méhes János(2), 

Egyetértés 
Fehér László, öngól,Krenyácz Árpád, 

2:2 10:10 

Mátratej Kft 
Benei Attila(3), 

Vincellér 
Bokros Tibor,Bokros Attila,Major Tibor, 

3:3 10:10 

Nosztalgia SC 
Szabó László, 

Verőfény 
Rajki Ferenc(3),Molnár György,Mészáros János, 

1:5 10:10 

Vendetta 
Kocsis Tamás, 

Monostra 
Sándor Zsolt, Vibók Tamás,Racskó Péter, 

1:3 10:10 

B.Braun 
Kiss Imre,Ozsvárt Zsolt,Szecskö Zsolt,Tóth Illés, 

Városgondozás 4:0 10:8 

- Bajnokság -



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 2. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv Dreher 
Dely Tamás(3), 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2), 

3:2 10:10 

Vilfort Modul NOVUS+G KFT 
Gyuris János(2),Ács János,Harmath László(2),Máté Tibor(2),Misi László, 

10:0 10:10 

Malom-Autó 2 YTONG Epitök 
Antal Gyula, 

0:1 10:10 

Főiskola 
Hídvégi Gábor,Földesi László,Pintér Zoltán, 

Pedagógus 
Pintér Tibor,Ludányi József,Kurucsai József, 

3:3 10:8 

Vizmü 
Frigyik Balázs,Tóth Ferenc, 

Szőlőskert Nagyréde 
Oczella László,Kovácsik Tibor(2), 

2:3 10:10 

Zwack Unicum SE Pasztell Kft 
Dely László,Soltész Sándor,Budai József,Adonyi Károly,Móczár György(2) Nádudvari Zsolt,MedveCZky Zsolt, 

6:2 10:6 

2.osztály 

MAGY-RALEX 
Tóth Tamás,Kalcsó András, 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István,Ádám Róbert, 

2:2 10:10 

Erömü 
Kecskés József, 

Hegycsúcs FC 
Láng Zoltán(2),Bodnár Péter, 

1:3 10:10 

Mezőgép 
Molnár Zoltán,Pásztor János, 

Ford szerviz 
Balogh Tamás(2),Tuza József, 

2:3 10:10 

MONT-ORG Flamengó 
Gáspár József, 

0:1 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Vernyik István(2), 

Zsaru KFT 
Bóta Imre, 

2:1 10:10 

Rocky Cellár 
Rédei József, 

Bányász I 1:0 9:6 

3/a osztály 
Autószöv 
Bozsik Ferenc,Csordás László, 

Bányász II 
Somogyi Géza,Molnár Imre,Bokk Gyula,Berkó Attila, 

2:4 10:10 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc(2),Kovács Attila, 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Tóth Zsolt,Szatmári István, 

3:2 10:10 

Ringsteed AROMA 
Kompos Endre, 

0:1 7:10 

EMASZ RT 
Ivicz Gyula, 

FC PIZZA - Cats 
Berecz László, 

1:1 10:10 

Mátra Volán RT 
Földi Gábor, 

Terra-Vita 
Bányász Ferenc, 

1:1 9:9 

3/b osztály 
Nosztalgia SC Patai Pikoló 

Bálint Károly,Bernáth József, 
0:2 10:10 

Vendetta Mátratej Kft 
Jenei Károly,Urbányi Ferenc,Benei Attila,Patai Károly, 

0:4 8:8 

B.Braun 
Kiss Imre(2),Gyurkó Tamás(2), 

Thorez 4:0 10:10 

Városgondozás 
Szabó Zoltán, 

Ludas 
Kőműves István(4),Kernács József(4),Szabó József(3), 

1:11 8:10 

Monostra 
Sándor Zsolt, Vibók Tamás,Racskó Péter,Márkus János,Cseh 

Egyetértés 
i Zoltán, Kiss Gábor, 

5:1 9:8 

Verőfény 
Rajki Ferenc,Suha István(2), 

Vincellér 
Csépány Zsolt(2), 

3:2 10:9 

- Bajnokság -


